Program praktyki z zakresu dydaktyki języka angielskiego dla studentów studiów jednolitych magisterskich na kierunku filologia angielska.

Cele praktyki

W czasie praktyki pedagogicznej studenci powinni mieć możliwość doskonalenia umiejętności istotnych w procesie nauczania języka angielskiego i zapoznania się z obowiązkami opiekuńczo-wychowawczymi nauczyciela:

- formułowanie celów lekcyjnych i wychowawczych,

- planowanie fragmentów zajęć, całych zajęć i projektów,

- dostosowywanie technik nauczania do poziomu kompetencji językowej, wiedzy,    

   możliwości indywidualnych uczniów,

- dobór zadań do pracy indywidualnej, w parach i grupach,

- projektowanie i wykonanie prostych pomocy naukowych; efektywne ich wykorzystanie
- kontrola wyników pracy uczniów,
- utrzymanie dyscypliny w trakcie zajęć.
Przebieg praktyki
1. Praktyka odbywa się w szkole podstawowej.

2. Osoby studiujące obserwują 55 zajęć i przeprowadzają 5 lekcji w końcowej fazie każdej z praktyk. Samodzielnie przeprowadzone zajęcia muszą być przygotowane po konsultacjach ze Szkolnym Opiekunem praktyki.
3. Przed każdymi zajęciami przeprowadzonymi samodzielnie osoba studiująca jest zobowiązana do przygotowania szczegółowego konspektu tych zajęć i omówienia go z opiekunem w czasie umożliwiającym wprowadzenie ewentualnych zmian i poprawek.

4. Każde z 5  samodzielnie przeprowadzonych lekcji powinna być omówiona przez 
Szkolnego Opiekuna praktyki w obecności pozostałych praktykantów.
5. Po zakończeniu praktyki, Szkolny Opiekun praktyki  wypełnia druk Ocena przebiegu praktyki, w którym zawiera swoje uwagi dotyczące różnych aspektów aktualnego przygotowania osoby studiującej do samodzielnego nauczania języka angielskiego. Ocena opisowa zawarta w tym dokumencie posłuży do określenia postępów        czynionych w trakcie edukacji pedagogicznej.
Wymagana dokumentacja:
1.  Rejestr zajęć obserwowanych. (pieczęć szkoły) 

2.  Rejestr zajęć przeprowadzonych samodzielnie. (pieczęć szkoły) 

3.  Konspekty zajęć przeprowadzonych samodzielnie podpisane przez szkolnego 

     opiekuna praktyki.

4.  Ocena przebiegu praktyki  podpisana przez szkolnego opiekuna praktyki. (pieczęć szkoły)
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